

# 重拳砸向渣土运输违规行为

## 五部门联合执法9次 查扣违规运输车辆34台次

■记者 徐志勤 通讯员 马晓伟

本报讯 “截至目前,联合执法行动已开展9次,共出动执法车辆27辆次,执法人员91人次,检查工地39家次,发现问题工地30家次,查扣违规运输车辆34台次,简易程序17起,罚款16500元,一般程序6起,罚款162000元。”5月14日,市城管支队一大队大队长张瑞报出了一串数字。

据介绍,为进一步规范建筑垃圾运输市场,确保建筑垃圾排放运输、处置作业文明、安全、有序,今年2月8日至12月28日,市城市管理局、市公安局、市生态

环境局、市住房和城乡建设局、市交通运输局开展联合执法专项行动,进一步加大对建筑垃圾、散体物料运输和工地扬尘污染的整治力度。

此次整治的重点是建筑垃圾、散体物料运输中存在的抛撒滴漏、未经核准或已经核准但未按规定时间、路线运输建筑垃圾的违法行为;车体带泥、未密闭运输,以及乱堆、乱倒建筑垃圾和散体物料的违法行为。重点查处组织“黑车”(无资质的运输企业和个人)擅自处置建筑垃圾的违法行为;建筑垃圾、散体物料运输车辆超限超载、超速、闯信号行驶、

私自改装、假牌假证、闯禁区、故意污损遮挡号牌以及尾随盯梢,威胁恐吓、恶意堵车、强行闯关、暴力妨碍执行公务等违法违规行为。

整治中,联合执法组细化整治标准,加大整治力度,完善形成渣土运输车辆整治等扬尘治理的长效工作机制。形成整体联动、齐抓共管,严格落实企业安全管理主体责任,坚决遏制重特大交通事故的发生。同时,联合执法组采取定期或不定期的突击执法检查方式,对巡查中发现的渣土处置运输违法违规行为,依法依规严格按照法定程序规定,坚决

打击处理到位,为切实维护干净、整洁、舒适的人居环境创造良好的条件。

“希望社会各界和广大群众积极参与,对发现的线索、问题及时进行举报。24小时监督举报电话:0561-2128888。”张瑞介绍,通过全市统一整治行动,有力打击了不文明施工和违规排放运输行为,营造了高压执法态势,提前为市民群众特别是广大中考考生营造了安全宁静的应考环境。同时,联合执法专项行动也提高了建筑垃圾与散体物料运输企业、施工单位和驾驶人员的交通安全意识和环保意识。

## 淮北师范大学师生有序接种新冠疫苗

■记者 邹晨光

本报讯 5月11日至13日,淮北师范大学新冠疫苗接种工作在该校相山校区和滨湖校区同时进行。疫苗接种按照“知情、同意、自愿”的原则,面向符合接种条件的全校师生员工。该校党委书记陈士夫,校长姚佐文等校领导前往接种点,带头参加接种。

在淮师大相山校区,记者看到该校师生携带身份证在文科南教学楼大厅入口处有序排队,佩戴口罩、测量体温,等待接种新冠疫苗。“我们在接种点现场划分了候诊区、预检登记区、接种区、留观区、心理疏导区等功能分区,设置10个登记台、10个接种台,来自我们医院和相山区东山街道社区卫生服务中心的40余名医护人员参与此次接种。”市妇幼保健院门诊部主任宋延告诉记者,为确保接种平稳有序进行,医务人员进入场地之后,已经连续工作16个小时,为了节省时间,减少与外界接触,中午也是就地吃的盒饭。

进入接种区域,广大师生员工根据工作人员的提示,仔细阅读新冠疫苗接种的注意事项,并根据前期预约安排顺序,认真填写接种登记表格,有序进行接种、留观等流程。完成接种后,师生在留观区等待半小时,无任何



医护人员在为淮师大学生接种新冠疫苗。■摄影 记者 陈文骁 通讯员 陈丹

不适方可从特定通道离开。

据悉,为确保接种工作稳妥有序开展,现场设置了异常反应处置区,医

疗部门专门安排急救医护人员驻点,急救中心120急救车辆在场执勤,志愿者现场引导、维护秩序,全力保障师生接种安全。该校此次新冠疫苗接种工

作持续3天,登记接种人员近24000人。

## 烈山区精细化推进城市老旧小区改造

■记者 刘露 通讯员 李翔

揪心事。

记者了解到,由于历史原

因,烈山区2005年以前建成的

实施老旧小区改造关乎民

生福祉,是顺应群众美好生

向往的民心工程,事关城市面

貌品质提升。烈山区对境内老

小区及周边停车位、绿化、

老旧小区改造项目,践行为人

民为中心的发展理念,践行民

生安全、环境改善、设施提

初心,实施老旧小区改造项目,

提升服务功能和整体形象,让

群众生产、生活条件大幅提

升,“旧”小区呈现“新”面貌,真正

解决好群众的操心事、烦心事、

居民的生活质量。

老旧小区,多为工矿企业小区,

整治小区及周边停车位、绿化、

照明等,适当设置无障碍设施,

前身为工矿企业的家属区,建

完善生活垃圾转运等卫生设

施。计划6月份进场施工,预计

成时间长、居住人口多,基础设

施老化、年久失修,楼顶漏水,

改造完成后,造福居民3302户,

道路、线路、管道、管沟、院坪等

杨庄社区和焦化厂社区城市设

施和功能更加完善,群众生产

破损严重,设施不齐,严重影响了

和生活条件大幅提升。

宽带选移动  
上网质量好

我们百分努力 只为您10分满意

·广告·

中国电信

千兆智选宽带  
千万家庭信赖

智慧生活用电信

1000M宽带 全场景保障  
享 全光组网 千兆WIFI 先兆不在  
享 超清IPTV 影视娱乐智慧尽享  
享 天翼看家 老幼安全 无线看护

·广告·



<b>房屋抵押分期</b>	<b>家用购车分期</b>
■ 专属额度最高50万,期限最长8年	■ 专属额度最高30万元,期限最长3年
■ 限时优惠年手续费3%	■ 购置新车或二手车均可申请 (需通过淮北工行准入合作汽车经销商办理)
■ 有房无贷客户可申请	■ 专属额度最高30万元,期限最长5年
■ 分期8年10万元月供仅1291.67元 (含费用250元)	■ 限时优惠5年手续费16.98% (相当于每年3.396%)
	■ 分期5年10万元月供1949.67元 (含费用283元)
<b>家装分期</b>	<b>幸福e分期</b>
■ 专属额度最高30万元,期限最长5年	■ 针对公务员、国企等优质企业员工纯信用贷款
■ 限时优惠5年手续费低至年费率3.2%, ■ 额度最高30万元,期限最长5年	■ 分期手续费低至年费率3.2%, ■ 额度最高30万元,期限最长5年
■ 分期5年10万元月供1933.33元 (含费用266.67元)	■ 分期5年10万元月供1933.33元 (含费用266.67元)

中国移动 5G+ 网络规模大

网络速度快

内容应用多

装维服务好

心级服务 10分满意

城市农村,全光网络,深度覆盖

海量片源任性看,智慧家庭产品多

即办即装,即报即修,贴心服务

我市切实解决拖欠农民工工资问题  
今年以来共清薪3030万元

■记者 王陈陈

本报讯 5月13日,经过市清欠办工作人员的多次协调,35名水电工与某施工单位达成协议,按照考勤及完成的工作量支付农民工工资约40万元,于近期发放到位。

据统计,我市建设领域农民工约9万人。为有效预防解决工程款及农民工工资拖欠现象,市住建局、市人社局抽调业务骨干组建市清欠办,常态化开展建设领域清欠工作,旨在尽最大力量把拖欠矛盾化解在基层,化解在平时,以实际行动践行初心和使命,为百姓办实事,办好事。

特别是今年,市住建局、市人社局对全市在建项目采取现场检查和约谈方式开展检查,检查内容包括施工总承包单位按月足额支付工资情况、开设监

杨庄街道南湖社区实事做到群众家

■通讯员 李维海

本报讯 5月16日是第31次全国助残日,当日,烈山区杨庄街道南湖社区组织工作人员多措并举,为社区困难残疾人提供实实在在的帮扶,把温暖送进每一户贫困残疾人家庭。

当日,已打过新冠疫苗的相关社区干部、志愿者走访慰问了辖区内行动不便的残疾人困难家庭,为他们送上生活必须品,防疫物品等,帮助他们打扫室内卫生,整理家务,并对房间进行消毒处理。同时倾听他们的困难和诉求,鼓

励他们树立生活信心。

该社区人员还向每户残疾人家庭发放了宣传资料,宣传残疾人权益保障、残疾人康复知识、心理健康知识等。

据悉,该社区紧紧围绕党史学习教育,把学党史和办实事结合起来,大胆实践多种方式,深入开展“我为群众办实事”实践活动,解决了一批居民群众最关心、最直接、最现实的民生痛点、难点问题。真正做到了把实事做实、好事做好,推动党史学习教育成效

“看得见、摸得着”,受到社区广大群众的称赞与好评。

## 老人办理高龄津贴

■记者 黄旭 通讯员 吕伟凡

本报讯 “非常感谢社区,让我们不用出门就可以办理高龄津贴。”日前,家住城里社区蓝湖绿城玫瑰园小区3栋的80岁高龄老人黄学领,激动地拉着社区副主任赵丽丽、网格员杨艳的手说。

自实施“80岁以上、不满百岁老人高龄津贴”惠民政策以来,南黎街道办城里社区便紧锣密鼓地宣传推广并集中办理。高龄老人是一个需要特殊关怀和照顾的弱势群体,为了确保行动

不便的高龄老人高龄补贴能够正常发放,城里社区安排社区网格员上门为符合条件但不便前来办理津贴的11名高龄老人办理了相关手续,把窗口服务送到老人身边,化解了老人的出行难题。

下一步,该社区将定期不定期对社区高龄老人进行摸底排查,坚持便民、利民、服务老人的宗旨,在社区内形成“爱老、敬老、助老”的良好氛围,为他们提供各种便民服务,持续跟踪高龄老人的实际需求,不断扩大服务范围和服务内容,为辖区老人增添更多的幸福感、获得感。

·广告·